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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE N. 8 del 07.05.2025 

Il giorno mercoledì 7 maggio alle ore 14.15 il Consiglio di Amministrazione si è riunito in presenza presso la 
sede di ASBR, Strada Statale 63, n.87 per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 
 

1. Focus group con Direzione e CDA su riorganizzazione ASBR_ 
 ore 14.15 alla presenza di Sofia Carboni; 

2. Sviluppo delle politiche socioeducative _ 
ore 15.45 alla presenza di Ferrari, Avanzi, Gianotti; 

3. Varie ed eventuali. 

Sono presenti i Sigg. ri:  

- Massimiliano Maestri, Presidente; 
- Elisabetta Musi, Consigliere; 
- Paride Barani, Consigliere. 

Sono inoltre presenti: 

- Silvia Ronchetti, Direttrice Generale (segretario verbalizzante); 
- Filippo Ferrari, Sindaco di Poviglio con delega alle Politiche Educative e Giovanili Unione 
- Anna Avanzi, Responsabile Area Sociale ASBR 
- Fabio Gianotti, Coordinatore ricerca e sviluppo ASBR 
- Sofia Carboni, dottoranda Unicatt Piacenza 

 
Entra Sofia Carboni 

_ (Punto 1 ODG) _ Focus group con Direzione e CDA su riorganizzazione ASBR  
Sofia Carboni apre. Presenta il lavoro sinora svolto al Cda nell’ambito del suo dottorato di ricerca. Inizia la 
conduzione di un focus group con Direzione e Consiglieri allo scopo di fare il punto sulla riorganizzazione e 
raccogliere il punto di vista dell’amministrazione di ASBR. 
Con il medesimo strumento sono già state sentite le diverse aree di lavoro. 
Lo scopo è quello di monitorare e successivamente documentare l’implementazione della riorganizzazione 
nelle sue diverse fasi e alle diverse latitudini del sistema. 
 

Il focus group termina alle ore 16.00 
 

Esce Sofia Carboni. Entrano Filippo Ferrari, Anna Avanzi, Fabio Gianotti 
 
_ (Punto 2 ODG) _ Sviluppo delle politiche socioeducative _ 
Musi: introduce 
Ronchetti: integra proponendo a ciascuno degli invitati di portare un contributo sullo sviluppo integrato delle 
progettazioni di ASBR. 
Ferrari: interviene 
Musi: interviene 
Si condivide l’intenzione di lavorare ad una sempre maggiore collaborazione tra le diverse aree di intervento 
sul territorio, anche e soprattutto sul fronte culturale, potendo patrimonializzare anni di esperienza nei servizi 
all’infanzia quali presidi indiscutibili di educazione e cura. 
 
_ (Punto 3 ODG) _ Varie ed eventuali 
 
Non essendovi altri punto da discutere la seduta si chiude alle ore 17.40 
 
IL PRESIDENTE  
(f.to Maestri Massimiliano) 
 
LA SEGRETARIA 
(f.to Silvia Ronchetti)  


